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Finnclean-messuilla on uutuustuotekilpailu, jossa ovat esillä 
tämän vuoden aikana markkinoille tulleet tuotteet. Voit äänestää 
suosikkiasi messuilla osastolla C 223.
Äänestäjien kesken arvotaan päivittäin palkintoja.

QuattroSelect-käyttöliuosjärjestelmä ja -tuotteet

Uutuustuotekilpailu

QuattroSelect on käyttöliuosjär-
jestelmä, joka tuottaa valmista 
käyttöliuosta halutuista Quattro-
Select-tuotteista suoraan käyt-
töliuospulloon, yhdistelmäko-
neen puhdasvesisäiliöön tai 
siivoussankoon – nopeasti, te-
hokkaasti ja turvallisesti.

Soft Care Tex Des E kosteapyyhe 
ja Soft Care Tex lattiateline

Soft Care Tex Des E kostea-
pyyhkeessä yhdistyvät käsi-
en pesu ja desinfektio. Pyyh-
keet on pakattu kosteuden 
säilyttävään kasettiin, joka voi-
daan sijoittaa joustavasti käyttö-
kohteeseen: pöydälle, seinäte-
lineeseen tai lattiatelineeseen. 
Lattiatelineessä on myös tila 
roskapussille, johon käytetty 
pyyhe on helppo laittaa.

• Käsien samanaikaiseen puh-
distamiseen ja desinfektioon. 
• Pyyhe läpäisee EN 1500 stan-
dardin.
• Hellävarainen iholle ja derma-
tologisesti testattu.

TASKI Swingo 350B BMS -yhdistelmäkone

by Diversey

Katso lisätietoja www.diversey.com tai ota yhteys Diverseyn edustajaan

Kalustettujen tilojen koneratkaisu
 ` Koneen runko on erittäin matala ja ohjausvarsi taittuu koko-

naan alas. Näin koneella voidaan pestä lattiat myös pöytien 
ja kalusteiden alta. Pesuharjan sivuttaisylityksen ansiosta 
pystytään puhdistamaan seinänvierustat ja kulmat. Koneen 
etuosassa olevalla etukuivaimella lattia saadaan  kuivattua 
taaksepäin ajettaessa.

Erinomainen pesu- ja imutulos
 ` Koneella pestäessä saavutettava puhdistutulos on merkittävästi  

parempi kuin käsimenetelmin saatu tulos. Lattioiden               
ulkonäkö ja puhtaustaso pysyvät tasaisen hyvinä. Riittävä 
harjapaine ja V-muotoinen imusuulake takaavat loistavan 
pesutuloksen kaikilla lattiamateriaaleilla.

Helppokäyttöisyys ja turvallisuus
 ` Pesun jälkeen kuiva lattia pienentää merkittävästi liukas-

tumisriskiä, joten kone sopii erityisen hyvin päiväsiivoukseen. 
Ohjauskahvan korkeutta voidaan säätää. Ergonomisesti 
muotoiltu kahva suojaa käyttäjän käsiä ja tekee käytöstä 
miellyttävän.

Kestävyys ja luotettavuus
 ` Kone on rakenteeltaan kestävä ja sopii luotettavuutensa 

ansiosta raskaimpiinkin pesutehtäviin. Kone on huolto-
ystävällinen, ja sen päivittäinen kunnossapito on helppoa.

TASKI® swingo® 350 B 
Pieni akkukäyttöinen yhdistelmäkone

Scrubber Drier

Taski Swingo-koneella voidaan 
pestä lattiat myös pöytien ja ka-
lusteiden alta. Pesuharjan sivut-
taisylityksen ansiosta pystytään 
puhdistamaan seinänvierustat 
ja kulmat. Koneen etuosassa 
olevalla etukuivaimella lattia 
saadaan kuivattua taaksepäin 
ajettaessa.

• Erinomainen pesu- ja imutu-
los.
• Helppokäyttöisyys ja turvalli-
suus.
• Kestävä konerakenne, joka 
soveltuu raskaimpiin pesuteh-
täviin.

Wetrok Libero yleispuhdistusaine

Aivan uudenlainen ja ainutlaatuinen 
neutraali hoitava yleispuhdistusaine 
erittäin laajalla käyttöalueella. Libero 
on valmistettu ympäristömyötäisistä 
täysin kasvipohjaisista raaka-aineista. 
Tuote on turvallinen niin käytössä kuin 
kuljetuksessa. 

• Vaahtoamaton mikroemulsio, joka 
puhdistaa ja hoitaa pintoja hellävarai-
sesti.
• Vaalea maitomainen, ei sisällä hajus-
teita ja on käytännössä myös lähes ha-
juton.
• Säännöllisesti käytettynä Libero eh-
käisee lian kiinnittymistä pintaan.

• Hajusteeton pyyhe, jolloin 
pyyhe soveltuu myös aloille, 
joissa käsitellään elintarvikkei-
ta.

• Päivittäinen kunnossapito on 
helppoa.

• QuattroSelect annostelee 
aina oikean.
• Tuotteet ovat ympäristömer-
kittyjä.
• Tuotteet, tuotepussien paikat 
sekä annostelusuuttimet on vä-
rikoodattu. 
• Laite on helppo käyttää ja var-
matoiminen.
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FIBRA-tuoteperhe kuituliinat

Imukykyinen FIBRA-kuituliina 
on valmiiksi leikattu ja taiteltu 
helppokäyttöiseen annosteli-
jalaatikkoon, jossa on valmiik-
si mukana ripustusmekanismi. 
FIBRA tuo uudenlaista käyttö-
mukavuutta arkeen, luontoa 
säästäen.

• Parantaa hygieniaa.
• Nopeuttaa työtäsi – saat aina 
yhden arkin vaivatta.
• Vapauttaa toisen käden työn-
tekoon.
• Vähentää liinojen kulutusta ja 
säästää työtilaa.

B 40 C-W on yhdistelmäkone, 
jonka ominaisuuksissa korostu-
vat käytön helppous, vaivaton 
käsiteltävyys ja ajansäästöä hel-
pottavat käyttöominaisuudet.

• Kärcher Intelligent Key“-jär-
jestelmä eli KIK
• Pienten ulkomittojen ansios-
ta konetta on helppo käsitellä
• Alhainen äänenvoimakkuus 
sallii koneen käytön myös me-
lulle herkissä kohteissa.

B 40 C-W yhdistelmäkone

Erikoislaikka, jolla lattia voidaan 
työstää uudelleenvahausta var-
ten. Puhdistusaineeksi riittää 
vesi tai neutraali pesuaine. Tuot-
teen ansiosta peruspesut voi-
daan tehdä nyt uudella tavalla, 
kevyemmin ja nopeammin. Työ-
hön käytetty aika lyhenee, työ-
turvallisuus ja ympäristömyötäi-
syys paranevat.

• Ympäristölle ystävällisempi 
menetelmä. 
• Lyhentää merkittävästi työ-
hön käytettyä aikaa ja työkus-
tannuksia.

3M™ Scotch-Brite™ SPP pintapesulaikka

• Erittäin tasainen työnjälki, jät-
tää puhtaan ja tasaisen pinnan.
• Parantaa henkilöstön työtur-
vallisuutta.
• Toimii hyvin lattianhoito- ja yh-
distelmäkoneessa.

Tuomme valikoimiimme täysin 
uuden tuoteryhmän, joka sisäl-
tää kattavasti vaihtoehtoja eri-
laisiin tarpeisiin ja kohteisiin. 
Kaikki uuden tuoteryhmämme 
tuotteet on Vileda Professiona-
lin tapaan suunniteltu pitäen 
mielessä tuotteen toimivuus, 
laadukkuus ja kestävyys sekä 
lisäksi myös tuotteen edusta-
va ulkonäkö.

Viledan uusi salainen tuoteryhmä

• Toimivuus.
• Edustava ulkonäkö.
• Laadukkuus ja kestävyys.

SINI mattoteippiharjalla puh-
distat kätevästi eläinten kar-
vat, pienet roskat, hiukset ja 
pölyn niin matoilta kuin huo-
nekaluilta.

• Teippiharjan saa yhdistettyä
SINI-välinevarteen, jolloin mat-
tojen puhdistus sujuu kumarte-
lematta.
• Mattoteippiharjan rullassa on 
15 metriä teippiä ja valmiit viil-

SINI mattoteippiharja

lot, joiden kohdalta käytetyn tei-
pin saa repäistyä pois.
• Tuote säilytetään omassa kote-
lossaan seuraavaa kertaa varten.

Activeion ionator exp muuntaa 
hanaveden tehokkaaksi puhdis-
tusaineeksi.

• Puhdistaa yhtä hyvin tai pa-
remmin kuin perinteiset puhdis-
tuskemikaalit.
• Eliminoi 99,9 prosenttia hai-
tallisista bakteereista.
• Suojelee 100-prosenttises-
ti työntekijäsi, asiakkaasi sekä 
vieraasi kemikaaleilta ja lialta.

ACTIVEION IONATOR EXP yleispuhdistaja

Sappaxin avainlippu-tuoteper-
he uudistuu. Tuomme Finn-
clean-messuille uuden kompo-
siittiprofiilisäätövarren uusissa 
keveissä väreissä, jotka ovat 
vaalea lila ja turkoosi.  Myös 
Sappaxin XL -kaksoisteräkui-
vaimet uudistuvat. Uudet mik-
robivapaat kuivaimet tunnistaa 
läpikuultavasta vaaleasta kumi-
osasta. Sappaxin XL -kaksoiste-
räkuivain ei toimi mikrobien kas-
vualustana, joten niiden huolto 
helpottuu. 
	
• Käyttökohteiksi sopivat eri-
tyisesti korkean hygieniatason 
kohteet.
• Mikrobivapaa kumi on jatkos-
sa myös kaikissa liinanpidinrun-
goissa.
• Helmpompi huolto.

Uudistunut Sappax avainlippu -tuoteperhe
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Ylläpitosiivousmenetelmät 
englanniksi ja suomeksi. Opas 
auttaa varmistamaan siivous-
menetelmien oppimista ja 
opastamista sekä lisäämään yh-
teistä ymmärrystä monikulttuu-
risessa työympäristössä.

Sisältö:
• Kalusteiden yläpitosiivousme-
netelmät.
• Lattioiden ylläpitosiivousme-
netelmät.
• Lattioiden hoitomenetelmät.
• WC-tilojen sekä pesu- ja sau-
natilojen siivous.

Oman kodin “hoito-ohjeet” 
nuorille, omaan kotiin muutta-
ville. Selviämispaketti niin siivo-
ukseen, pyykinpesuun kuin ko-
din pieniin huoltotöihin.

Sisältö:
• Kodin siivousvälineet.
• Kodin pintamateriaalit ja nii-
den hoito.
• Kodin tilojen siivous.
• Pyykkihuolto.
• Kodin pienet huoltotyöt.

Opetusvideo siitä, milloin näky-
mättömän lian, mikrobien, pois-
to on siivouksessa tärkeää. Ope-
tusvideossa tuodaan esille eri 
tilojen puhtausvaatimukset mik-
robiologisesta näkökulmasta. 

Sisältö:
• Mitä mikrobit ovat. 
• Mikrobien lisääntyminen ja 
tartuntatavat.
• Laitossiivouksen keinot mik-
robien tuhoamiseen.
• Työtapahygienia.

Opetusvideo, joka opastaa yksi-
tyiskohtaisesti kosteiden tilojen 
siivoukseen. Video opastaa, mi-
ten työ suunnitellaan ja toteute-
taan siten, että siivous edistää 
tilojen käyttäjien turvallisuutta ja 
terveyttä. 
Sisältö:
• Lika kosteissa tiloissa.
• Mekaniikan, puhdistusainei-
den, ajan jalämpötilan merkitys 
jkosteiden tilojen siivouksessa.
• Työssä tarvittavat siiovusväli-
neet, -aineet ja -koneet.
• Pukutilojen, pesutilojen, löy-
lyhuoneen, wc-tilojen ja allasti-
lojen siivous.

Suomen Siivousteknisen liiton 
nettisivuilla www.puhtausala.fi 
oleva palvelu, jossa voidaan 
jättää tarjouspyyntö puhtaus-
palveluista. Tarjouspyyntö teh-
dään täyttämällä netissä oleva 
lomake. Tarjouspyyntö lähtee 
automaattisesti siivottavan tilan 
sijaintialueella toimiville, palve-
lussa mukana oleville yrityksil-
le. Puhtauspalvelujen ostajalle 
palvelu on maksuton.
• Toimii 24 h.
• Ajasta ja paikasta riipumatta.
• Helppo ja säästää aikaa.

Method Cards for Cleaning Work -opasMiele PT 5137WP lämpöpumpputoiminen 
kuivausrumpu

Puhdas koti – siisti juttu Mikrobit ja laitossiivous -opetusvideo

• Mikrobiologisen puhtauden 
mittaaminen.
• Eri tilojen puhtausvaatimukset.

Tarjouspyyntövälitys -nettilomakeKosteiden tilojen siivous -opetusvideo
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Opas
ilmestyy 

Finnclean-
messuilla

Lämpöpumpputoiminen kui-
vausrumpu toimii moitteetta 
myös pienessä tilassa

Hellävarainen kuivaus, alhai-
nen kuivauslämpötila. 

PT 5137 WP on  6,5 kilon 
täyttömäärällä oleva lämpö-
pumpputoiminen kuivausrum-
pu, joka ratkaisee tilarajoitteet 
ja asennuspaikkaongelmat. 
Energiataloudellinen. Valmis-
tettu konedirektiivin 2006/42/
EG mukaisesti.  


